日本ESD学会による国際会議への参加支援に係る2025年度募集要項

2025年８月６日国際交流委員会決定

１．募集の目的
日本ESD学会会員が積極的に国際的なESDの研究・実践活動に参加・貢献することを奨励するため、若手研究者・実践者を含む日本ESD学会会員に対して、日本ESD学会「国際会議等への学会会員の参加に関する規定」に従い、国際会議への参加・貢献のための経費の一部（参加登録費、渡航費を含む。）を支援することを目的とする。

２．支援対象者
日本ESD学会の個人会員。国際会議等への参加費用の捻出が容易でないと考えられる若手研究者・実践者を優先する。

３．支援対象活動
持続可能な開発又はESDに関わる重要な国際会議等で、今年度内に発表等の締切がくるものとする。

４．支援対象経費
原則として、参加上限額を50,000円とする。なお、支援は参加登録料を中心に行うが、渡航費に対する支援を排除するものではない。

５．応募期間
　応募の第１次締切を2025年10月末日とする。（参加しようとする会議が2026年３月までの開催であるもの）
また、第２次締切を2026年2月28日とする。（参加しようとする会議が2026年９月までの開催であるもの）

６．審査
支援申請に対する審査は、日本ESD学会国際交流委員会内に審査委員会を設置して行う。審査委員会委員は、国際交流委員会委員長が指名する。支援の決定は、国際交流委員会の申し出に基づき会長が決定する。
支援対象者に対しては、参加レポートの学会のニュースレターやESD研究への投稿等により、日本ESD学会での結果の共有を義務づけることとする。
なお、第１次と第２次の応募については、それぞれに審査を行い、その結果はできる限り早く公表する。
· 科研費奨励研究の基準を踏まえ、若手研究者（40歳未満又は博士課程修了後8年以内）を優先する。
· 会議での発表やイベント企画、サイドイベントの企画や発表等、国際会議への貢献度を勘案する。
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